

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Anna Kolářová  
**Vedoucí práce:** PhDr. Marie Zvoničková  
**Název práce:** Časová náročnost práce praktické sestry na oddělení Následné intenzivní péče  
**Autor posudku:** PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonicova@lf3.cuni.cz  
*vedoucí práce*

**V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce**

**Body**

0-4

**1 Aktuálnost problematiky, originalita práce**

2

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou časové náročnosti práce praktické sestry na oddělení následné intenzivní péče. Jedná se o aktuální problematiku, která by měla být i dále rozpracovávána s ohledem na vysoké riziko syndromu vyhoření u ošetrovatelského personálu.

**2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

3

Autorka projevila velkou iniciativu při zjišťování historie vzniku oddělení NIP. Ke zpracování teoretických východisek pak využila dostupné prameny, které správně citovala a uvedla v seznamu použité literatury. V teoretické části pak dále pojednává o roli sestry, syndromu vyhoření i možnosti prevence. Teoretická část je psaná stručně, jak obvykle u sester pracujících v intenzivní péči bývá. I když trochu chybí větší provázanost jednotlivých kapitol, jako východisko pro empirickou část je to vyhovující.

**3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**

3

Práce se rodila těžce. Autorka provedla pilotní výzkum zaměřený na identifikaci časové náročnosti práce praktické sestry na NIP. Pozorovala kolegyně na vlastním pracovišti a současně hodně vycházela z vlastních zkušeností. Při záznamu pozorování i při analýze se občas vyskytly situace, kdy vlastní mnohaletá zkušenost působila jako přítěž a nedovolovala dostatečný odstup. Nicméně se autorce podařilo dobře popsat, jakými činnostmi se praktická sestra každodenně zabývá a jak její časovou stránku činností ovlivňuje stav a prognóza pacienta. Autorka se pokusila i o vyjádření psychosociální a spirituální roviny péče.

**4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy**

4

Výborná grafická, jazyková a stylistická úroveň. Publikační norma dodržena.

**Body celkem**

Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:

---

Otázky k  
obhajobě:

V čem spočívá náročnost práce praktické sestry na oddělení NIP?

---

Hodnocení celkem: **Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.**

Návrh klasifikace práce: *velmi dobře*

Datum:

21.5.2018

---

Podpis:

---

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

*Poznámka*

*BODY*

*KLASIFIKACE*

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>